1063CHO4

%muﬁlw‘l-

4.1 sfiewr

e 2 H, oo faf=T YRR o SEURl 1 S1eE R Bl a’ + bx+ ¢, a # 0 T
TR 1 T58Ta ogUg o1 S €H 39 9gUS ! YA o qod H 3d &, @ e Th
fgomd wefientor Ui B STt ®1 arEdfash Sited 9 Satud e gHene & gd
FH 4 7 fged TRl 1 T d €1 Seeione, W ety o U el
T 300 T HX FFHA HT WA HE T
el 8, Tt @ard SHe! =eE & & ™ 9 \
T Hiet Afeh 81l we w1 o 3R =reE
F1 B wifew? @l wer &1 wieTE
x X B T, IR A (20 + 1) HeX B 2erd
el ¥9 39 gaA & fosfa ®9 3MTeRTd 4.1
MR 4.1 St@ fe@n ded 2|

19 FE H AARA= (2x + 1). x m*> = (24 + x) m?

zafan 2 +x=300 (fEm?)
3T 20 +x-300=0

TEIT, el 1 TSTE, FHIHT0 252 + x — 300 = 0, S Teh Tgomd THiehior €, ol
T HET =T

sifyeTer oM favarg @ ® fF adiaHatas 3 & gdyem fgem
GHiRTON  B TR ol SR & fou, 9 SAd O fF 69 |1 e & 9|
feren S @ehar €, fSent amT qen orwe fean 8 oeam S fr gg wwen

300 m?
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feema geteRTor 79

X —px+q=07% YR o GHIH Hl T T o qod &1 A TR Fferers
J darEdl I HE i Th sfadra fafy faesfa st fSeeh! g9 odam e
¥ fgema gefieheor o B dhed §| AT ®9 H, fgE Wil B g w @
S Il I R R S #1 aRad ), SR (F1LF, 598-665) |
ax’ + bx = ¢ % &9 o Tgod FHHI hl TA H H Th T FF A1 o1 91”
o, SeEr (WY, 1025) 7 Tk g5 gfaaied foan, 59 o1« fgeordt 93 o6 &9 4
ST S ®, 5 qof ot fafy 9 faerd aietor # g wE W W gen (S
AR LA foan) | T 3ra T STa-SieHl (SIS 9.3, 800) < off fafy=
YR ok Tgema Wil 1 etemEd fwan ofemew aR fezm w-Amh A A 1145
H B0 oo geaw (faer garerd’ ¥ fafv= fgema gdieon o gul ga fKu

9 7 o, o119 fgurd il 3R 39 B 91d & S fara= fafiay
T AT BN Sk Sfeq i e fefadi § off eu e Sl & 5w
ST <@
4.2 Tgama |HeRTuT

Wxﬁ@WﬁWm2+bx+c:Oa?Wﬁ%ﬁ?ﬁ%, Gﬁa,b,caﬂ?@ﬁ?
HEd € q9Ma# 021 ST oF 1T, 2% +x — 300 = 0 Teh TEomd weftenor 21 &t
HR, 20 —3x+1=0,4r—- 32 +2 =031 -2 +300 =0+ fgoma gfieo 2

arede |, g W GHER p(x) = 0, &l p(x), S 2 1 Th 9gIR €, Th
fgoma fientor el 81 g S §H p(x) & U8 Sl o Ted %A | faed €,
T THRU 1 AM% ®Y W Sl B S ax + bx + ¢ =0, a # 0,
foama wfteur 1 W ®U HEd ©l

feoma TR gAR STH9TY ok UREwT i 3 feafaai ud nfog o fafy=

&= W W e €1 STEY W Y S ol

sarEvor 1 f= frufaai =1 v w9 4 = wifea .

() S SR et QR o T Spet AR 45 S 2 2R dE-ure % @l 3§
3R 319 STk U el ! W& 1 TPAGA 124 €1 BH ST W TR Sy
Y 3k U fohda-foras 69 9

(i) TH FR 3G Tk &7 o g2 faci Hid w2 21 yew faedy =1 9
( ®) 55 5 9 s 7 o fmio foeu wu fadis &) 9@ & uer 9
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Tford

)

W FE o R ¥ R u f&q, o fmio @ 2 750 ot em sw
feq frmfor frw U fEcql 1 §© 9 S =GRl

ol fF S o6 Sl S GET x o

qa Sfedt oF sl i W& =45 — x (FA?)

S UM, 5 HE @ I o a1%, 99 Sl i G =x -5

Siadt o 99, 5 ohd @H oh 1%, 99 ohdl hl @ =45-x-5
=40 - x

3d: ITHRT POEARA = (x—5) (40 — x)
= 40x — x* — 200 + 5x
= — x>+ 45x - 200
AT -2 +45x-200= 124 (& ® o Torwe = 124)
HAA -2 +45x-324=0
FA 2 —45x+324=0
3d: S o IE forad o o, S gHeR

xX*—45x+324=0
1 W< HW T

Gi) 7 39 feq fafida faeqi &1 9@ x 7l

sgfere, 3§ feq yais faaH &1 fmior o (F9e #) = 55 — x
31d:, 39 & e fofor e (F9 ®) = x (55 - x)

RSl x (55 —x) = 750
HAIq 55x — x> = 750
srfq X +55¢-750=0
I X =55x+750= 0

a1d: 39 feq fmior fre o fadm =) gen fgaa gt
x> =55x+750=0
1 I L B
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feema iR .
SaTeT0T 2 ; Site Hifey R fre fgema gt § an e
() (x=2y+1=2x-3 (i) x(x+ 1) +8=(x+2) (x-2)
(i) x 2x+3)=x*+1 (iv) (x+2) =x*— 4

T :
() 9 9= (x -2+ 1=x’—4x+4+1=x>—4x+5

ST (x—2)%+1=2x-3 @l
X —dx +5= 2x-3 fa@n 51w 2

S‘M'T?L xX>—6x+8=0
'qga.x2+bx+c:035§l'cl'7|?6h‘[%|
aa: T T T ok foea w gl

(i) FFxx+ D+8=+x+8 M+ 2)(x-2)=x2-47,
BRI X+x+8=x*-4
17 x+12=0

N

TE ax’ + bx + ¢ = 0 % UHR wh1 HHRo & 21 ey, fean gam
et we fgumd e T8 2

(if) =T&T A 8 = x (2 + 3) = 20 + 3x
o X (2x+3) =2+ | FI for@ 1 gkl 2:
2x*+3x=x>+1
Hfery 43— 1=0 & WE e 2l

T ax’ + bx + ¢ = 0% WK ol THIHT B
a1, feon T e O T e el

(iv) T&f T G = (x +2)° =3 + 6x% + [2x + 8
¥ (x +2) = ¥ — 4 fom@n s gl 2
X+ox’+12x+8=x"-4
79T 62+ 12x+12=0 A x2+2x+2=0

N

'qgax2+bx+c:OéFWWﬁW%l
a: T o e o feea e 2l
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82 o
fewutt . M ST o ST (i) ®, 5o T avfieRtr e | fgema St
oM 7, Wy Ie fgua gt e 2

S (iv) |, TR <@ § B (ST 3 o SEiehIOT) o € SR fgEm
T T €1 Wy e fgena THieor Fehetdr 81 S 31 SEd € THIE i T
T w Tk g fgo & ofen El, €6 SHRT Wl HE ERTSE Bl

gyTaett 4.1
1. g Hifs f =0 = fged g ©
Q) (c+1)P=2(x—3) (i) ¥ —2x=(=2) B—x)

@) (x=2)x+1D)=(x-1D(x+3) @iv) (x=3)2x+1)=x(x+5)
V) 2x=Dx=-3)=(x+5x-1) vi) X2+3x+1=(x-2)
(vil) (x+2y=2x(x*-1) (vill) X*—4x> —x+1=(x=2)°

2. = feafaert o6t fgema g & w9 o frefug Sifag :

(i) Th STIARR JEE 1 &He1 528 m® €1 & &1 oae (el ¥) e &
TH W T s 21 gH qEE HI oo S HSE 96 w2

(iiy < HHENTA YFTcHS YUIfshl 1 TOMFES 306 €1 BH YUllshl 1 A HTAT &l

(i) U HT A SHY 26 Y ST | STBT Y (TG H) B OGS 3 Y A
T TYEI 360 B STCH TH Ued i IduH g A FE 2

(iv) Teh {OTMEI480 km =1 T8 M =l § 7 &l ©1 AfE SHeh! A8 km/h A Bl
ol 9 SO T B 7T B H 3 W A ol T Trme A et Fd HA

4.3 UGS g fguTd WHIEIUT &1 &
fgemd TR 222 — 3x + 1 = 0 W fo=R FifSwl afs g9 39 gl & aId vey
Hyxohl | W gfaeenfyd o, @ &5 9 8l B2 (2 x 1) = (3 x 1) + 1 = 0 = THiehI0
T A1 TeT| B9 hEd @ foh 1 TEed TieRtor 2~ 3x + 1 = 0 %1 Uk ol &1 S
T off o1ef ® &6 1 fgomd agug 20— 3x + | 1 Th TIF 2

ek ®Y H, Teh arkifash 9 o fgoma T et ax? + bx + ¢ = 0, a # 0 T
Tk o wEAd! €, A a ol + ba+ c =0 TN €H Fg It Hed § T x = o TgET
HHIHTOT AT Uk BT & 1979 o Tgema aientur &t G otan 1 e i
for Tgama agUg ax? + bx + ¢ & I T Tgama WHEIOT ax? + bx + ¢ = 0
*F A TH & T
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fgema TR 83
A FeE 2 H, @ © TR U fgE wgus o s 9 st 3 IR @
T B o, frdl fgema oefieo & effuss @ aiferes S Tt @ @ahd €
AT FHeIX H G ¢ o hd Ao U8 i faved ik U fgemd sgas
o TUFEE fHT ST Gahd T 0 38 TF 1 YA fgend GHiw o got 9 S
H N MR G k|
IETET0T 3 : OGS 5 FHIRW 22 — 5x + 3 = 0% Fe G it

Tl : TEYYH, B0 HEF UG — 5x hl —2x —3x [ (—2x) X (=3x) = 6% = (2x2) x 3]
& ®9 H fawsd wid 2|

Ad:, 2x°-5x+3=2-2x-3x+3=2x(x-1)3&x-1D=2x-3)x-1)
TEMRIT, 2%~ Sx +3 =0 (2x—3)(x— 1) =07 &I § T: for@n S Feharl B
Iq:, x o o A e fIw2e - 5x+3=0aE1 &, M (Q2x-3)(x-1)=0¥ W< 2,
A 2x-3=0Tqx—1=0¥ I T

3
20320, x=7 A RN x—1=0,x= 13 2l

3H:,x=% R x = 1 Ry gu T & & 2|
@Wﬁ,lﬁ'{éﬁw2x2—5x+3=0¢%%|
2

Ster st & 9 & fu T oaee & ga g
S ST foh THT THIRTOT 2x2 — 5x + 3 = 0 SF el @l 2x2 - 5x + 3R

21 s WAEE ¥ urTEfed weR i U UES S I o SNTeR
ek U g €

TETET0T 4 : Tgoa T 62— x — 2 =0 Ho TG HITeC)
TeT: Y U e
x> —x—-2=6x>+3x—-4x-2
=3x 2+ 1)=2Q2x+1)
=Gx-2)2x + 1)
6 —x-2=0% TdAxh 9 AF ¢, foep foIw 3x - 2)2x + 1) = 0 &I
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31:*\5'{ 3x-2=0 A 2x+1=0
2 1

a1eriq == o x=——
{ x= 3 X >

eﬂﬁ:éxhx—z:oé?iiaésﬁ—%%l
m&ﬁ%w#ﬁq%ﬁamﬁ%ﬁ%ﬁ-%ﬁw

6 —x—2=07% GIL H & A1 Tl
IETET0T 5 : Tgoma THIREl 352 —0\/x+2=0 F T A@ HifoC)
T : 3x = 2J6x+2 = 32> —J6x—/6x+2

= 3x(\/§x—\/§)—\/§(\/§x—\/§)

= (V3x-2)(V3x—2)
3d: GHRIO o ol xoh o AM €, forer forg

(V3x—+2)(V3x=+2)=0

o v= 2 3 o, i (3o B

3d: I8 qeA, OGS 3x—+/2 o T 91 3T o HRU[, § 91 3Tl €, 21q 39
T I I e €

AT 352 2 /6x+2=0 % HA \E \E 2l

SETETUT 6 : 3T=% 4.1 H U 7w wefn we &t fomd 3w wifsm)
ToT: TS9% 4.1 U B o fhan on for afE et 6 Ao m e, ol x St
20% + x — 300 = 0l FqR I | OGS fafel 1 Fa &Y, B0 38 GHH
F = geR 9 foaed

2% — 24x +25x— 300 = 0
B 2x(x—12)+25(x-12)=0
A9 (x—12)2x+25)=0
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feema geteRTor 85

7d:, U T G0 & Felx = 12 A x =— 12.5 & il x F&l 1 ek
?, 98 RUTHS &l & Hehdl|

TAfAT, el 1 HISE 12 m Bl TR AE = 2x + 1 = 25 m €M)

gyt 4.2
1. rEe fafy 9 f= fgema e & ga 9 wife:
() x*-3x-10=0 (i) 2x*+x-6=0
1
(iii) \/Ex2+7x+5\/§:0 @(iv) 2x*—x+ — =0

8
(v) 100x*-20x+1=0

2. TR 1 H T GRS I A hifeC

3. U & weAd o shifery, et 9 27 81 SR ek 182 @I

4. T AN YAHE YU AG HiTSQ SR a1 1 AN 365 B

5. T GV IS 1 SaE 6ok MR W 7 cm & €1 A 00 13 cm &1 €1, 1 3174
< S @ IS

6. T hel S Uk & o o wdiHi o1 i dar 81 T fasiy &7 =g <@
o s T 1 fafo @ra (R #) 39 fF o fafo feg sde 6t Sen % e
Y 3 Ifuek offl Afs 39 73 1 pa Fmiw @Fa € 90 off, @ Ffa =i =61 d@n
3R Yodd T H] AN G RS

4.4 fgara @ieRToT T YU S ST EA
fsc TI=9% |, 39 T g FHiehiol & o A1d i i T fary g1 off|
T IR H, 79 UH IR fafy wem
= fegfa @ fa=r +ifsu:
A &1 3 96 gE A (T H) qAl A W GR I9 ITA Hi G H
U STl A ST o & T4 9 Tk Afesh B SUh! oIdqH 3T F1 2?2
THHT W A o TIU, WA SHHT FqqH g (S §) x| a9, IEHh! 2
9§ 7d g TS o1d ¥ 9N 9 SWA 1 3 K1 OHABA (x — 2)(x +4) &I

ERISI (x-2)(x+4)=2x+1
SRIGH X+ 2x—8=2x+1
AUMq x*-9=0

N
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3Td: Gl 1 SdAME Mg fge ARl - 9 = 0 T G w2

T =9k &1 H for@ F%hd B oG o W, eHx=37A
x=-3 Ud 2| Ffeh M Th ucHd HEA B €, e x = 3 € e
I G 1 adAE 3G 3 9d R

o1 Tgema THieT0T (x + 2)?— 9 = 0 R fo=R +ifSu| & & o fou, s9&q
(x+2°=97%% ®7 ¥ fo@ ¥%hd B agad o W, Hx+2=3
x+2=-3 9d &
R x=1 A x=-5
A (x+2)2-9=07%% el | 3R - 52|

ST I SRR H, x I THIEd B Il IS qoiadT o ok ST 7 SR
B el oY Ml ® Hol A R fey o) W A eH wHie
X+ 4x—5=07F A HE H HL I, qA FA BA? TH TIEA: T FH &b
o orEe fafy &1 9o &, S19 T T 89 9% 9 9H o (foRet yeR)
CH+dx—5=(x+27 -9

A2+ 4x —5=07h B HE (x+ 27 - 9=07%! & A & qod €,
& 2@ foh oga 3y € Tt @ S | orad |, eW Tt oft fgema weieor
F (x+a)-b=0H W I Tohd ¢ IR R 20 39 g o A W
#X Hehd g1 oY 2@ Tk 91 g% HWwE 21 emepfa 4.2 =fEm

T Sd U, B9 3@ TWehd € T FH 2 +4x, (x+2)2— 4§ &< @I 2l
X 4 X

4 X 2 2
X +x =x =x
X +4x X +4x X+ 2+ 2x
X 2 2
X
= x=x+t2 _D2=x+2 _[:]2
2 2
2 2
2 x+2
(x+2)x+2xx (x+2)x+2 xx+2>-2° (x+2)y =27
TR 4.2
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feema geteRTor 87

gfRan 191 TR 9 7

X +4x = (x2+£x)+£x
B 2 2

x>+ 2x + 2x

=xX+2)x+2xx
= (X+2)x+2Xx+2x2-2x%2
=@+ x+(x+2)x2-2x2
= (x+2) (x+2)-2?
=(x+2)7’-4
Ad: *+4x-5=x+2P2-4-5=x+2)-9
T UHR, x2 +4x—5=07hl 0T ¥ AR (x +2)>—9=07h &9 H fa@n s
Thdl T T8 YUt ot oA et fafa @ S S ?)

o o, 39 7 YR W <uiEr S Wehdl o

4V (4Y 4\’
2 =l x+=| —|=| =|x+=| —4
XA ( 2) [2} [ 2j

a7 X +dx—5=0H [ F= w9 o fomn w1 " 2
2
[x+£j -4-5=0
2
srfq (x+22-9=0

379 FHIRUT 32 — 5x+ 2 = 0 R faar sifw) e e for 2 61 omes qof
a1 & ¢ THieY, §H WO i 3 W O ek U e
92— 15x+6=0

9 92— 15x + 6 = (3x)2—2><3x><§+6

2 2
- (3x)2—2><3x><§+@j —(ij +6

2 2
= [3)6—2) —2—5+6 = [3)6—2) 1
2 4 2 4
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A9 — 15x+ 6 =0 H T ®9 | for@n <1 ¥l e

2
2) 4
A
3x—2| = =
! [x 2) T3
. AR
3Td: 9% — 15x+ 6=07%F a&l g &, Sl 3= :Zé?%'
5 1 5 |
- — = — 3.x——:——
srfq x-S =5 5 5
1 . ‘
(gngﬁ?,x——:ir;,aafﬂqaﬁimaﬁﬁaﬁﬁmﬁ%,%ﬂmm%l)
5
Ad 3x=—-+—- AT 3 =§—l
2 2
- 2 legN\"1
T 6 6 6 6
4
QH\Q_'IQ x=1'5|Tx:g
2
S‘WT?L x=1'5|Tx:§

wafere few T i 3 A ek S
feoroft . sosh! <9l 1 ww gEd fafa e @

GHRTT 3x2-5x+2=0
5 2
aﬁ%?ﬁ XZ—EX‘FE:O%'

. S M P T 13 L2
oZEry s 23 23)[ 73
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feema geteRTor 89

R
AT 322 - 5x + 2 = 0 T & & 2, S (x_%jz_&jzzo 1 T 2

5
i x— —
\x 6

=%

1 5.1 51 2
—, A x= >+ = =--——==
G’ 1 x ' s 1 X=¢T% 3%|

Suger fafy @i uee o fu oMy $w SN ST od R
IETET0T 7 : ST 3 # a1 7o st gl off 59 &1 fafy 9 ga sifsg)
W:W2x2—5x+3:03|35f %, Sl x2—§x+%=0%l

, 5 3 [ 5)2[5)23 [ 5)21
SEl X=——Xx+—=|x——| == | t-=|x——| ——
272 4 4) 2 4) 16
A
W2x2—5x+3=03|ﬁ[x—zj —Ezoaﬁ wE o s ek 2
: 5V 1 .
aﬁ:wwzx2—5x+3:0é?walﬂa:a%°r%,a‘r[x—zj —Bzoéﬂiﬁ%
a1el [x—é)z—i—oa?r% Gﬁ[x—é)z—i 2l
4) 16 ’ 4) 16
5 1
TgfaT X-= = -
47 T4
5.1
AUMq = -
D YT 4Ty
51 51
= S4— N x=2——
S 2Ty T Ty
3
S‘WT?L x=E?3|Tx:1

Tl THIRI0 oF B ng 3R 12
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3ET T Tl i W B
20— Sx+3=0% x=%r@ﬁm,m2@j —5[2)+3 0 I € S T 2l

T YRR, 3T W™ T Hehd € fhx =1 off Ky Tq wfieRtor sl e s 2

. " 5 3
STRWI7H, THT THIHRI 22 — Sx+3 =07kl 2 @ 9 QEF{x2—EX+E =0

e feran foe geor w8 qof =i s T SR e ot ol g0 feRem soer T W,

B T Y& Bl 2 Y UM hieh W YW UT Wi 4’ = (2x) o Fehd 9 SR T
qui R & ol

T fafy +1 oTTel S H wHer M R
IEETOT S : QUi & oA & fafy ¥ FHeR5x - 6x - 2= 0%h o A hiftT)

7ol : RU g THfiehtor 1 5 W TO1 N W, BH UM e
25x% ~30x~10= 0

Te 1 & qoa

(5x)* =2 x (5x) x3+32-32-10= 0
srefq (5x-32-9-10=0
srefq (5x-3)2-19=0
srefq (5x—3)2= 19
R 5x-3= 19
a7t 5x=3+4/19

+

d: x= 3_;@

3+ 419 @R 3—@ %l

W%S

wﬁﬁaﬂﬁqﬁt@3+r3ﬁi3 J_%l
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feema wfieRTor

91

IEETOT 9 : quf o oA I fafy ¥ 42 +3x+5=0 % T T HitIC
ol o AT 42+ 3x+5=0 T & 3 ©:

3 (3) (3Y
@2 +2x@Yx 3 ¥ 7] 7| +5-=0

4 4

3V 9
offq 2+ 2| -2 +5 2
I [x 4J 16 0

3V 71
offq 2x+=| +— =
I (x 4) 16 =Y
3V 71

teiq 2x+Z :T<O%

2
Y g9 wd @ o foreh ﬁxﬁmm$m[2x+ij FHOMF

T & G T (F?) | THfAT, x HT FE AAfaw T < g FHRT Hl HI

& H Wehall o7d:, XU MU HHO ok i ot qol Tl €

79 T M YO ot S kT fafy o o 39 3@ €1 e:, SRy

Tq fafy =l = &9 ¥ <)

foema T ax + bx + ¢ = 0 (a 2 0) W fo=R wifSw) 995 w5 =l «
q e W, B UM & P+l So0
a a

39 THIRT i B0 39 YR for@ Hehd ®:

(2] (2] -
x+—| =|— | +—=0
2a 2a a

bY b>—dac
\?':llzlh [X'F—j— =0

A 2a 4a®

THfery X T wieRor & go aE §, S
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2 42 2 2l
[x_l_ij_b 4ac=0,3w'fﬁ[x+ij=b 4ac )
2a 4aq® A 2a 4a’
o &1 A b —dac> 08, @l (1) 1 oA o4 W, BH I 2
x+i— ++/b* —4ac
2a 2a
_h+p?—
s_gm Y= b+ 2b dac
a

—b++b* —dac 3;ﬁT—b—\/bz—4ac%; Ifz
2a 2a ’

3, ax + bx+c =0 TA

b —4ac > 0% 39 Feorfd § 59 p° — 4ac <07, A THIHRO ok Aok g Tl
2 F (FA?)

Iq:, A b? — dac 2 0 %, A Tgama THHIOT ax? + bx + ¢ = 0 &F TA
—b+b* - 4ac #
2a

fgema wHieRoT o @ A i oh 39 YA I fgardt §F (quadratic
formula) TEd %I

fgemdt g3 oF ITAN o faU BT F® STl W foRR )

TETETOT 10 : GEAEEA 4.1 36 ¥ W@ 2() &l fgomdt g3 ¥ T hifag

T WAl @S 1 HeE x WeX {1 a9, A (2r + 1) WX B wH e ® fm
x(2x + 1) = 528, AL 202 + x — 528 = 0 B

T al+bx+c=0%% UFR H 2, & a=2,b=1, c=—528 %I
a1d: fgordt 9 9, &d =1 & foe 2
—1+1+4(2)(528) —1+/4225 —1+65

4 4 4
64 —-66
S‘M'TT‘L x=7€n X=T
33
SM'T?L x=16 = x=-—
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Hifeh x Tk a0 BH & HRO TS TE 8 Gehal ®, THAT qE@e H
K 16m B 3R oATE 33m 2l

Y] 8 TeAId e =ieq o 3 7 Twea o wfdsell ol G i 2|

SEECOT 11 : ] TH HATK foom oHcTss qolieh T Hiae fSeh oMl
I 290 B
ol : O SHI AT fav oFrEs quiel § ST quils x @1 99, IO quiie
X+ 2 B Y99 o STER,

X4 (x+2)2 = 290

HAIq X+ x7+4x + 4= 290
srfq 20 +4x—286=0
31fq X+ 2x—143= 0,

S ox " wew fgEma " B
fgoIdt g 1 WA i, T9 U

2% J4+572  2+./576 2+24
2 22
HAIq x=11 4 x=-13
W] x Tk oS fqum o fam #1 e7d:, x = 11 R, iR x # - 13 T
3d:, I HATK fqUH S qUis 11 @R 13 @

S 112+ 132 = 121 + 169 = 290 B

X =

SEEIUT 12 : Th U AFdEhR Uleh &l o1 € fSreen! =gt so! o 9
3 m %A Tl TR &9ha Ueal o M wmfgag SR ek SRt sTuR
AFAHR Teh 1 ASE o aUal ol SuE 12 m e, § 4 97 Hew i @
(MG MeHTd 4.3) TH FAHR b Hi @arE R ASE A BT

o1 : U foh STEEehR Ureh 1 HISE x m B

3O, SHeR! AETE = (x + 3) m BN

3d: SAIAHRR ek 1 &TFA = x(x + 3) m? = (12 + 3x) m?
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1
3Td: THHRT WZE X xx 12 = 6x m?
YT o STIER 12
x>+ 3x=06x+4 .
ERIN X-3x-4=0
fgardt g 1 3w Y W, ¥9 UM T .
X
+ 3%5
X = 3_\/52 :4-q-[—1
2 2
- - x
W x#— 18 (F?)1 3, x= 42 G 43

Gy, Uleh 1 WSS = 4m 3 ST 7m Bl
A0 :  STIATRR Uleh hl &%l = 28 m?
fIYSTRR Uk 1 &FFA = 24 m? = (28 — 4) m?

3ETeY0T 13 : T fguma wfienton o 7d, Aafs 3T I = @ fgumd 9 &1
WWW aﬁﬁq:

(i) 3@ -5x+2=0 (i) X +4x+5=0 (i) 22 =22 x+1=0
Bl

() 32—5x+2=0% Te0: T a=3,b= —5,c=2%| TET, B — dac =
25-24=1>0%I

5+1 51 2
Id: x = \/—=T %,awhlemx:g%h

6
2 .
ERli 3R 1 T
(ii)x2+4x+5:031'f?’l'qzlﬁa=l,b:4,c:5%| gqfeTd % — 4ac = 16 — 20
=_4<0%
WY, Fifer ferel arcafoss &M w1 o BT & @l "Wehdl €, gEfag
Jb* — dac T WH SR TEI BT

a1d: XU gu wHierto o i ardteeh got T €l
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(i) 2% — 22 x+1=0% A0 FWa=2,b= 22, c=1%I
RS b —dac=8 -8 =0%I

2ie65_{3
Ad: x= 4 +0% ﬂuﬁx_T

W‘E} \lfél

IETET0T 14 : T TR0l oF 9o A HIT ¢

@ X+l=3,xi0 (u)l—L_?, x#0,2
X x=2

B ¢

@) X+%=3é?f?ﬂl: Gt 9 I x20W 0 HH W, BH U &

x>+ 1=3x
1ot 2 =3x+ 1= 0,5 T fgom g 2
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3445 .
Ad: X = 2\/_ (F?)
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iy g 205 o 330
) 1oL 3 c20 2
X X—
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&l a=3.b=—6c=2% TERAT P —dac=36-24=12>0%2I

6112 6423 33
6 6 3

Ad: X =

fere, e 3+3ﬁ s 3—3\6 s,

IEMETOT 15 : T A e, gt fer sl § =1t 18 km/h ®, 24 km ®I oF
wfdeper S H, SE U UW % STHEA W H ST | He Sy wdt g1 W
i = 1 HiSE|

T O T 9/ ®T =06 x km/h 2

THfeIT, ¥R o Wfdehet A9 1 =l = (18 — x) km/h 3R 9R o e9ehel 19 &1
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m#qﬁwaﬁﬁmww:%iﬁx

. 24
gﬁw,m%waﬁﬁmwwzlgﬂ
%4 24
18—x 18+x
srefq 24(18 + x) — 24(18 —x) = (18 — x) (18 + x)
A9 X +48x—324=0

fgoIdt T 1 STERT Yok, BW UM &:
~ —48++/48% +1296 ~ —48++/3600

*= 2 2
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=— — =6T-54
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10.

11.

gyATaett 4.3

I Frfafad fga Tuewl o el 1 e & df 3% i ot o=F i fafy g
M it
() 2x*-7x+3=0 (i) 2x*+x-4=0
(i) 4x> +4~/3x+3=0 (iv) 2% +x+4=0
Swe g 1 | fRu T fgea weeen & 9, fgerd g3 w1 S Sk, 9
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oot TR % e W SR
1 1

x+4 x-7 30
38&1&%@&@(@%%@@1%@53&%%&@
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mﬁngé|wﬁaﬁnﬂmmaﬂm|

. T FH 3% § YEel o T SiX ISt § U fRU U sl 1 AN 30 B

Ife SHen! o o 2 37k St IR TS o 3 feh v et &1, f Sk ek
1 OFTA 210 SN STk gRI A fawe § 9 foRu of A el

Tsh APAIHR B o1 Taehvl STkt Bidl qo ¥ 60 it a1fersk el €1 a7 9€i ol
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< e 3 el 1 ST 180 ¥1 WIS W 1 ot a€t WA 1 S T 2 A
T 1 Hifery

Th YOTE! Ueh GHH =16l | 360 km i S8 1 Ll €1 A 78 =1et 5 km/h 31fieh
B, o o8 SH A H 1 S HH THA Tl TS H1 G Ad R
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F TH §, FY G 9 T F 10 2 FH TOF o 21 YIF gR T T B
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4.5 Uelt ht Ut
s e=es H, 3 3@l € fof Tt ax? + by + c = 0h T

bt b~ dac
X= ————
2a -
B 3 BN 2 aﬁb2—4ac>0%,aﬁzﬂﬁfwﬁar{aﬁm:gf_2i+@
g b AP e o 2

2a 2a

b b b
I 2 —dac =08 A x = —— £ 0, ?ﬁﬂﬁ x=—— I —— 7|
2a 2a 2a

3d:, TR ax + bx + c =0k ﬂ"‘ﬁ‘f@g—z %I
zqfee, 79 HEd % for 39 Tfq | Tgod TR a2 + bx +c =0k <
ERERC e CEo ]
I b2 — dac < 0T, A T HIE s Feq T2 8, Tt o 52 — dac |
ard: feu gu fgoma weiento o 39 feufq & % awfas 9o & 2
Hifh b — dac 78 e w1 T & G T ad + bx + c=0F T
STEdferR & 3%l &l b — dac T 39 Teguma i &1 fafaament (Discriminant)
FEd T
31q:, fgema THRT ax> + bx +c=07h
() & = arafas @ @ ¥, afE b2 - dac > 0 7Y
(i) & SRR drdfaesh g eid &, IS b2 - dac = 0 &Y
(iii) ShI TTEATIeh ToT &l &, aE b2 — dac < 0 &
3T FS IR0 W faar +i

TETETOT 16 : TEomd THienor 202 — 4x + 3 = 0 1 ToIfarsdent T HifsT 3R e
Tl 1 Yehfd @ wIfSQ|
o - Ted T HHE O a + by + ¢ = 0% YR 1§, SEla=2,b=—43Wc=3
21 zgfou, fafaesdsr

b —dac=(-4P—(4x2x3)=16-24=—-8<0%I
ard:, TR T gt o #1E afaes 9o @l
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TETET0T 17 : 13 HiX M 916l Th JahR ek &1 IREH o Th ﬁgm@
T T YHR M € o 39 Uk & U A o A A fagell R s Wi
A SR BY T 1 gl P SR 7 W Bl N GH FT WA 82 AW
T wrew! o fRal gREl W @ e @2

Tol: 3T Foyem U fod s (Ifaw smeRfd 4.4)1 N

o @S T el feufa p @1 Wl @9
BRFB Y Wxm?T FAq BP=xm Tl o @
HI IA Wewl wi FRAT FH FAW = AP - BP
(@ BP-AP)=7m Bl AT, AP = (x + 7) m &I

2,

e &, AB = 13m 2| = AB =9 €, g TeRfd 4.4
ZAPB = 90° (3Hi?)
gafean AP? + PB2 = AB? (URRATIRY YHI §RI)
Fefq (x+ 77+ 1= 13
Ffq X+ 14x +49 +x° = 169
srfq 2 + 14x = 120= 0

Id: WY I BEH B Y T o THF 22 + 7x — 60 = 0 Hl HJE HIdl 2
Tg @A o T fop U@ dwa @ eten @, oMy gHeh fafaemet W famr
[EIEESCTES
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F1 R W MG S GHA G 2

fgema T2 + 7x - 60 = 0 1 fgoTdt TF ¥ TG W W, ¥W UW 2
—7+289 717

2 2

X =

TGfTT, x = 5 A= 12 2

< x T IR HeH B S I U €, TE HFIHF 1 AIfEU T,
x=— 12 B I T T, x =57

T YR, @Y hI Uk H IREE W HEEH B ° 5m 3R HEE AW
13252 = 12m &1 T W M 2l
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1 e o .
SETETOT 18 : FHIFIN 32— 2x +3 = 0 1 faforrasht 71 Hifrg IR R gat =t
Yobfd A HITSQ| IfE of ar&dfaes €, o S= Jd it

. 1
A a=3,b=-2 c=3 2l

o o 1
RS I°I|°|°K'l°h{b2—4ac:(—2)2—4x3><§ =4-4=0%I
a7d: fgoma @i & < SR arkfas got 2

-b —b 2 2 11 .
3 ——awsqﬁg,E%.

2a 2a 6 6
gyTaet 4.4
1. =1 fgoma oo o ool &t ofd 6 wifew) 3 gal & e & @ 5%
A HITSITC
() 2°—3x+5=0 (i) 332 =43 x+4=0

(i) 2x>-6x+3=0

2. T & fgoma TefieRor o « 1 T W A SIS fR STeR S sReR gt &
@) 2@ +kx+3=0 (i) kx (x—2)+6=0

3. 0 U UE W 1 SR S G9e 2 fSrent darg, e @ g 8l iR 3@
&Il 800 m® B2 a7 B, Al SHeh! oferg 3 =Sk d it

4. 0 T feufa wva 22 9K 8 1 Sh) odu ST A whifeiw
< i skt o1 ot A 20 o 1 wR o G RT3 (i H) ol UG 48 ol

5. R GRHTT 80 m AT &He 400 m2 & Teh Weh o1 S 9 22 A 2, Al ST
EE i SIS 1

4.6 AT
T SN B, ST 1 aedi 1 st TR
1. mxﬁ@ﬁaﬁwwmubxm:o % YhR 1 BT B, Sl a, b, ¢ AATH
@t & 3R 4202

2. U ordfersh W o fEEE S0 axt + by + ¢ = 01 TH qo FHeelrd €, Al
ad? + bo, + ¢ = 0 Bl Tg9d 98I ax? + bx + ¢ &F TIAH fgema TfieRor
axX +bx+c=0% To Th & e B
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3. I THax® + bx+c, a+ 0% & @k okl § UGS HT Feh, dl TgEma TRl
ax’ +bx +c =07k qol, Y&k Uk i I o SR hich, W Y Tehd B

4. qof ot o Y fafa @ oft fou o fgend wefeor w1 g fRan S weRdr 2

5. fgomdt oa: fgend Tt ax? + bx+ c =0k T _I’J‘F;’J 3N 37 T ¥,

a
A b2 —dac >0 &
6. T Tgomd IOl ax’ + bx+c=0,a#0 H,
() < Toa=1 arfees ool B ®, A€ 52— dac > 0 B
(i) < TR g (rid GO ardfas ga1) B €, AR L2~ dac =07 AR
(iii) IS STEdferh Hel el B ¥, A% 5 - dac <0 2
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